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Щодо направлення запиту за належністю

Міністерство юстиції України отримало запит Наталі Щербатої на отримання 

публічної інформації від 04 грудня 2023 року (вх. № ПІ-Щ-6218 від 04 грудня 

2023 року) та повідомляє, що керуючись Положенням про Міністерство юстиції 
України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 

2014 року № 228 (зі змінами), в межах компетенції запитувачу буде надано 

роз’яснення щодо державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень.

Водночас центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну 

політику у сферах житлової політики, будівництва, містобудування, просторового 

планування територій та архітектури, технічного регулювання у будівництві, 
архітектурно-будівельного контролю та нагляду, є Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури України (далі – Мінінфраструктури) (Положення про 

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України, затверджене 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 року № 460 (в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1400) (зі змінами)).

Мінінфраструктури відповідно до покладених на нього завдань, зокрема, 
узагальнює практику застосування законодавства з питань, що належать до його 

компетенції, інформує та надає роз’яснення щодо реалізації державної політики 

у відповідних сферах, розглядає в установленому законодавством порядку звернення 

громадян з питань, що належать до його компетенції.
Також центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується 

та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ і 
який реалізує державну політику, зокрема, у сфері реєстрації фізичних осіб, є 

Державна міграційна служба України (далі – ДМС), яка контролює дотримання 

органами реєстрації законодавства з питань реєстрації місця проживання фізичних 

осіб; надає органам реєстрації методологічну та технічну допомогу у забезпеченні 
взаємодії між реєстрами територіальних громад; здійснює розгляд звернень громадян 

з питань, пов’язаних з діяльністю ДМС, її територіальних органів та територіальних 

підрозділів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери її управління 

(пункт 1, підпункти 24, 241, 26 пункту 4 Положення про Державну міграційну службу 

Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури 

України

Державна міграційна служба 

України
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України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 

2014 року № 360 (зі змінами)).
Враховуючи зазначене, керуючись частиною третьою статті 22 Закону України 

«Про доступ до публічної інформації», Мін’юст надсилає вказаний запит 

за належністю для розгляду в межах компетенції та надання відповіді запитувачці.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим. першому та другому адресатам.

В.о. директора Департаменту 

державної реєстрації   Ольга БЕЗПАЛЬКО

Анастасія Личак  044 233 65 39


